
A kifolyás sebességén a vödörhöz viszonyított sebességet értjük � ez jellemz® arra, hogy id®egységenként mennyi

víz hagyja el az edényt. Legyen a gyorsulás lefelé pozitív!

A vödör gyorsulása a lengés fels® holtpontjában amax, az alsó holtpontban −amax, ahol amax = Aω2
.

A víz kifolyási sebessége egy nyugvó edényb®l v =
√

2gh, ahol h a kiöml®nyílás és a vízfelszín szintkülönbsége, g
a nehézségi gyorsulás. Ezt az összefüggést az energia megmaradásából kaphatjuk meg: m tömeg¶ víz eltávozik a víz

felszínér®l, ugyanennyi v sebességgel kiáramlik a nyíláson: mgh = mv2/2, amib®l adódik a felírt formula. Ha az edény

gyorsul, akkor g helyébe a (g+a) látszólagos nehézségi gyorsulás írandó: v =
√

2(g + a)h. A maximális és a minimális

gyorsulást behelyettesítve a két sebesség arányára a következ®t kapjuk:

vmax

vmin

=

√

g +Aω2

g −Aω2
= 1,1,

(feltéve, hogy a kifolyás nem változtatta meg észrevehet®en a két holtpont között a vízszint magasságát).
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